

//《草莓派》电子杂志6月以“毕业季:我们不想说再见”为主题制作的特刊《又是一年毕业季》即将上线,敬请期待。

ipad用户登录app store搜索

Q | 草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

▶ 草莓互动 ▶ 更多

// 草莓精选

草莓派将推出特刊《又是一年毕业季》



《草莓派》电子杂志周刊每周三出版,目前周刊已上线12期,最近一期热点内容有:苹果发布iOS 6;Siri支持中文、肌肉男“板车哥”走红、巴神单刀减速的一百个理由、民间美女:豆瓣“母神”、鲁迅胡适徐悲鸿原配处理小三的方式、12星座女生如何看待足球赛、夏季打折购物季到欧洲扫货去……除了周刊之外,《草莓派》杂志还定期推出特刊,6月以“毕业季:我们不想说再见”为主题而制作的特刊《又是一年毕业季》即将上线,敬请期待。

▶ 更多精彩内容,请扫描

扫描二维码 下载草莓派

如果您有一部iPhone手机,或是一个iPad,只要扫描下面的二维码,就可以跳转至下载页面,下载“草莓派”应用及电子杂志。



草莓派iPad版下载



草莓派iPhone版下载



草莓派电子杂志下载

▶ 草莓小贴士 ▶ 更多

面粉,白才好吗?

提问:白似乎是我们对于面粉的终极追求,不管是武大郎做的炊饼,还是杜十娘煮的面汤,无不以白为美。在旧时,家家都还以吃上大馒头而自豪。难道,这面粉越白质量就越高吗?

真相:当然不是。面粉的颗粒大小、本身含有的色素、储存过程中多酚氧化酶的“抹黑”、不小心混进去的小麦外皮颗粒都会让面粉看起来不是那么的白,但这些并不影响它的质量。别像小姑娘追求美白那样要求面粉了。面粉略微发黑有它自身的原因,并不意味着质量不好,盲目追求白没有必要。

以上内容来自草莓派 现代快报记者 朱芳芳整理

欧美明星内地网店当“麻豆”? 超强PS移花接木明星照,让网友难辨真假

在网络上总有那么一些网店店主,凭借高超的PS技术孜孜不倦地将自己店里的衣服“穿”在国外麻豆或是明星的身上。近日,有网友在网络上晒出了那些在网店里惨遭移花接木的街拍和秀场图。其中,美国歌手泰勒·斯威夫特、演员艾玛·沃特森等大牌明星都躺着中枪。对此,网友们一边惊讶于网店的PS技术高超,一边对于网店惯常发布这类“移花接木图”的造假做法进行拍砖。法律界人士指出,这种行为实际上侵犯了明星肖像的编辑权,但被侵权者的损失比较难评估。

明星街拍图被移花接木

90后网友“浅草Tay可爱”是泰勒的资深粉丝,其微博身份注明为“百度Taylor吧吧主”。6月8日晚,她在微博上发布了一组图片,并发出“这个淘宝店主PS技术碉堡了”的感慨。原来,她发现这家网店里有不少由泰勒“担纲”模特的照片,碎花连衣裙、黑白两色时装裙、条纹连身裙、素色无袖T恤配深色七分裤……大牌明星穿起了当季流行的街头装,在线售价从几十元至几百元不等。

这位网友本身是位技术帝,她对比网店的这组(总计6张)照片,一张张地找出了泰勒的原图,注明出处,如第一张照片中那条花裙子是2009年8月24日泰勒离开伦敦的酒店时所穿的,而另一张照片里泰勒的那身短打装扮则是今年5月28日泰勒在圣莫尼卡市离开录音棚时所穿的。左边是泰勒原图,右边是某网店的PS图,这组对比图相当有说服力,仅3天时间,微博就被转发2.7万人次,评论多达2000多条。

6月9日,网友“关爱坤哥健康成长”在天涯论坛发帖,晒出了更多惨遭移花接木的街拍和秀场图。该网友发现,一般店主在PS的过程

中“不仅P了衣服,还把每个人都P得更好看”。一位售卖橘色白点连衣裙的店主就在将自己衣服PS到明星身上之后,又PS了明星的鞋子,以此来提升整体搭配的效果,使之看起来毫无违和感。该帖也被点击了35万余次,回复2200多条。

PS高手找瑕疵

因为店主技术高超,一些被移花接木的图片很难看出PS的痕迹。那么怎样才能识别出网店图片是否被PS过呢?不少P图高手本着精益求精的原则,开始了技术挑剔。“浅草姐”率先指出,有张图里的泰勒身后本来有一名保安,在网店的P图里,保安的身影被去掉了,但其地上的影子却没P掉,实在是个漏洞。而网友“游小圆”指出,衣服与皮肤接触的边际部分处理得有些毛糙;“修君Hugh”也跟贴,称P图里“明显小腿的光影就不对”……

美术编辑Henry研究过这组对比图后,给出的评价是“总体水准很不错”,他指出,如果要挑剔细节,P图的手臂部分有些问题,“像原图服装是长袖,而P图则P成短袖,露出来的胳膊关节部位显得不自然”。网店兼职装修师长征也表示,光线等细节还有改进之处。



2009年8月24日,同样是花裙子,泰勒离开伦敦的酒店

2012年5月28日,泰勒离开录音棚,还P出了手臂



2011年7月25日,泰勒和爸爸在纽约逛街

2012年5月24日,泰勒在洛杉矶外出午餐,身上的小外套被P没了

明星被“代言”,有股乡村味

这组对比照也引发网络购衣族大吐槽。一些网友很淡定,表示这类移花接木的做法,是“不成文的秘密”,他们举例说,除了泰勒,像因《哈里·波特》走红的艾玛·沃特森、澳大利亚名模米兰达·可儿等明星其实都中过招。然而表示意外和受伤的网购者也不在少数。“忙到甩鞭”跟贴:“我想这就是为

什么那些欧美街头照有时候会充满乡村大妈感觉的主要原因了。”

对于这种让明星名人“改穿”网店服装的做法,上海电视大学法学博士焦娇表示,这些网店的P图,客观上给人一种大明星也穿该网店服装的错觉,制作这些P图又是以营利为目的,其做法实质上侵犯了该明星的肖像权。不过她也指出,侵权后果和损失没法计算,很难评估。 综合

// 草莓生活

手绘风再起,网友热衷画肖像

一手绘就文艺。在豆瓣网这个文艺青年聚集地,“画肖像”成为网友们最热衷的活动之一。目前,这一活动已经吸引了1.5万多位网友参加,其中有近百位画手。普通网友负责上传照片,文艺画手负责挑选照片进行手绘。

《给你的照片,让我为你画张肖像》是由豆瓣网友“逃”发起的一个活动。在活动介绍中,“逃”说明了参加活动的方法:希望被画的网友在活动照片里上传照片,其中照片需要“面目清晰,噪点少”;来画画的网友则需要先选照片,画好以后上传到活动照片中。

目前这一活动已经吸引了1.5万多位网友参加,上传的照片近两万张,有近百位画手参加到活动中。发起人“逃”把为网友们画的肖像取名为“坏孩子”系列,挑选了一些气场十足、表情丰富的网友们进行创作。网友“否”的肖像画里则加入很多自己的想象,如一位网友上传了自己小时候在家里叠纸飞机的照片,“否”在绘画时将背景换成了蓝天,在白云中一个个纸飞机从远处飘来,意境十足。网友“小明的尸体”的作品则是素描,简单的线条勾勒出人物的特点,这一风格也是网友绘制作品中最多的。不少画画的网友坦言自己就是美术专业的,而幸运被选中作为模特的网友们,也在留言中表达了感激之情。还有网友第一时间将自己的肖像画换作头像。

现代快报记者 顾然



网友“蠕动魂君”的作品充满想象



发起人“逃”为绘制的肖像画取名为“坏孩子”

// 草莓DIY

给T恤盖个章

夏天来了,觉得T恤上的图案很单调?想要给每一件T恤都盖上的个性徽章?那么试试用一条丝袜来实现自主印T恤吧。

工具和材料

- 丝袜
- 绣花圈,也可以用木框和订书钉代替
- 一个设计好的图案
- 画笔
- 织物颜料
- 一块海绵

“盖章”步骤

1. 拉开你的连裤袜,平整地套到绣花圈一类的框框上固定好,裁剪周边。
2. 把组装好的丝网印版平放在设计好的图案上,用丙烯颜料画出图案的负片(最终设计上不需要上色的部分)。
3. 在颜料彻底干之前就下面的纸扯掉。
4. 把丝网印版从图纸上剥下来的时候,在丝网印版上会得到一个非常薄的图案。建议把它翻转过来,在图案背面涂上一层厚的丙烯颜料加固。
5. 等颜料慢慢变干,这时你的丝网印版上应该有一层又漂亮又干燥的涂层了。
6. 建议再次描绘并加固你的绘画作品,这不是说它现在不够好,只是连裤袜的材料本身和丙



T恤印上个性图案就不再单调

烯颜料的结合力不够好,这导致在负片上的大块上色区域可能有一些空洞。强烈推荐在两面都涂抹一遍颜料,这可以让你最终获得的印版坚固而有弹性。

7.再等一会。你需要时间把你的丝网印版彻底晾干。

8.当丝网印版干了的时候,就可以准备好印刷了!在一个浅盘里倒一点你的织物颜料,这样可以容易地用海绵蘸上颜料。把丝网印版放到想要印上图案的织物上,在需要印刷的织物和下层织物之间放一块硬纸板来防止颜料渗透。用海绵蘸上颜料在丝网印版和图案上“刷”过。当海绵刷过了整个图案的时候,几乎就大功告成了!

9.非常小心地取下你的丝网印版。如果一次做一大批印刷品,就可以马上再次使用它。但是如果你暂时不想再印,而是打算保存印版以后再用的话,在上面的颜料干掉之前清洗一下,以防干掉的颜料把印版上的小孔堵塞,是十分必要的。 据果壳网